

**萝莉：**

我跟男朋友是大学同学介绍认识的，他不高不帅，我也不苗条不漂亮。我没谈过恋爱，但是我很想找个男朋友，想找一种有人可依靠的感觉。

我们见面第二次，他要跟我上床，我同意了。我是对他有好感的，我听说过，男人会对一个处女负责任，所以我赌了一把，把自己全都交给了他。

交往一个月后，他被公司派到西安项目组，我求他留下来，他说男人不可以没

事业，坚决去了西安。我能理解事业对男人的重要性，但是，异地恋真的很痛苦。半个月后，我辞了工作，去西安跟他同居了。也就在真正同居恋爱的日子里，我才发现我们其实有不少分歧。我希望他以我为中心，疼我、关心我、对我负责任，他却觉得女人应该以男人为中心，什么都替男人考虑，我们话不多，直白的说，是因为共同语言太少了。我们经常在家里也不怎么说话，他忙他的，我就看看电视。

他很伤我的心，他说除了初恋，男人对其

他感情都只可能是逢场作戏罢了。我不知道他为什么要这么说，我太伤心了。

这两个月我很痛苦，在西安我没找到合适的工作，带了钱快花完了，他性格古怪，话少，我也没开口找他要过钱，但是我真的有点怕自己付出一切没有回报。我不喜欢没有交流的感情，觉得没人情味，但是我放不开他，我第一次跟他上床，就是想让自己从一而终的对待一份感情，我一直在努力捍卫，除非到了不得不分的艰难地步。但是，我这样坚持着，觉得自己像只卑微的狗，等着他、粘着让，他就像情绪

化的主人一样，心情好的时候拥我入怀，让我醉生梦死不舍离开，心情不好了，连家都不回，甚至电话也不接。

我跟他说过很多次，甚至吵过，我跟他

说，你再这样对我忽冷忽热，我就走。他不怕，他笑我故意威胁他。他说他不想再听到我讲那样的话，要不就走。

他知道我舍不得。他是我花了心血，赌了一生幸福的男人，我怎么能轻易认输呢？

我真的很无助，我该怎么办？

**等待救赎的晓蕊**

# 太容易到手的女人， 怎么睡都睡不出感情

责编/刘婷 文/萝莉 图编/邓灿 版面/邓灿

**晓蕊：**

你好。你把自己当赌注，赌上一辈子的幸福，这本身就是个错误。

更何况，你和他心理需求上太相似了，你希望他以你为中心，疼你关心你，一个男人若真的爱你，这种话不需要女人开口，他自然视你为珍宝，更何况你还是个心甘情愿的处女！

可惜，这个男人不爱你。

他爱你的话，不会少言寡语，他会百般讨你欢心取悦于你。如果他不在乎你，不会只想以他为中心，享受你的付出。更何况，他说：除了初恋，男人对其他感情都只是逢场作戏罢了。

一个男人对一个女人说这样的话，说明他没打算全心爱你。这句话应该是在你跟他上床之后才说的。

姑娘，很明显，这个男人不爱你。

这是你的第一次爱，你觉得自己应该从一而终，矢志不渝，用自己的一辈子来赌这个男人是否值得付出。现实生活里这样的女人，在古代是孟姜女型的，在现代我不认为这种刘胡兰似的“视死如归”的感情值得称赞，越早断了联系越好。

你这样死缠着他，努力维持这段感情，有两种结果。你能将就的这样过，不需要太多交流和干涉的“忍受”这份感情，如果你运气好，说不定日久能产生点感情来。如果运气不好，等他心情好了就想抱你醉生梦死的一点激情都没有了，这段感情你再挽留也没用。

这两种状况，是你和他之间能产生的最好和最坏的结果。不过，姑娘，我实在觉得你不值得。人生不是杯具在“不可预料”，而在“意料之中”的一段糟透了的关系和一个原本自己就不是很满意的男人，为什么要死缠烂打下去？对于一个年轻女人来说，一

段没有激情没有起伏，一眼望到头的糟糕爱情，不是享受，而是巨大的折磨，这个男人将是你日后几十年里的死穴，一撮他，你就痛。现在不是丢了处女膜就要遭贱骂遭口水甚至浸猪笼的年代了，何必把自己套死在一个不值得的男人手上？

事到如今，你的责任也很大。男人不高不帅，你不苗条不漂亮，不代表你们绝配，不代表男人不用下半身想事。你第一次投入感情，经验有限，认为现在的男人都会为破处负责，你就太天真了，处女男人都喜欢，有责任心的男人不敢轻易动处女，反倒是抱着赖皮心态的男人恨不得早日把你搞定在床。你这个男人，显然是后者。你却没先让他动心，就献出了自

己，易到手的东西都不会太珍惜，他对你，就是这样。

女人的赌注有很多种，最愚蠢而惨烈的可能就是像你这样：随随便便让他上了床，还是你的第一次。就算你再强调自己不随便不放纵，强调自己忠于感情，对男人而言，太容易到手的女人，怎么睡，都睡不出感情。

你想从一而终的对待感情，这种态度没错，但是对象错了。你想拼命付出，被自己感动得半死，别人却觉得是个累赘，要搭不理的样子，再这样下去，你永远都摆脱不了被动的“拖油瓶”身份。

爱情是相互取悦并乐意彼此付出，享受其中的美好事情，一段让你觉得浑身不舒服的感情，不要也罢，劝你果断离开他，越决绝越好。



萝莉

小正太脸孔，有一颗在大女人与小女人之间时常分裂的心，爱吃爱闹爱八卦，最爱装情感专家。

情感故事倾诉征集令

有任何性或情方面的困惑倾诉，请来信箱 2601288791@qq.com